

# 9类中招考生可享政策照顾

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布消息,《2017年普通高中招生工作意见》中明确规定,9类特殊考生可享受政策照顾。同一考生如符合多项加分条件,只取其中最高一项分值加分,不得重复加分,考生符合条件的最高可加20分。

加分对象和标准具体如下:

一、烈士子女照顾20分

取;因公牺牲人民警察的子女、一至四级残疾人民警察的子女照顾10分录取。

二、归侨、侨眷考生照顾10分录取;台湾同胞投资者及随行眷属、所聘台湾管理人员等子女照顾10分录取。

三、农村独生子女家庭和计划生育双女家庭,其子女报考本县(市、区)高中时照顾10分录取。

四、派驻各地进行艾滋病防

治帮扶工作队员的子女,报考当地普通高中的可照顾10分录取。

五、丹江口水库移民搬迁后5年内,移民考生照顾10分录取。

六、少数民族考生报考少数民族学校的照顾10分录取;报考其他学校的照顾5分录取。

七、军人子女考生加分按照国家有关要求和省有关要求执行。驻豫武警部队子女的教育优待参照执行。

八、获得见义勇为荣誉称号

的人员及其子女加分按照我省出台的有关要求执行。

九、持有驻外使领馆出具的随任子女回国证明的初中阶段回国的初中生,中招考试同等条件下优先录取。

以上照顾项目均由考生网上填报,所在学校负责审核(农村独生子女家庭和计划生育双女家庭类由考生户籍所在地计生部门审核认定)、分类造册归档,并公示。

## 端午小长假 高速不免费

□记者 王桂星

本报讯 端午节小长假将至,不少市民已经开始提前规划休假行程。记者昨天获悉,按照有关规定,端午节小长假期间,高速公路对小型客车正常收费。

据宁洛高速平顶山南收费站有关负责人介绍,按照《河南省重大节假日免收小型客车通行费具体实施方案》规定,春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日,高速公路对7座(含7座)以下小型客车免收通行费,免费时段从节假日第一天00:00开始,节假日最后一天24:00结束。端午节小长假不在免收范围之内。

这位负责人提醒广大车主,端午节小长假期间,尽管高速公路不对小型客车免收通行费,但车流量较平时还是会明显增加,假期第一天上午和最后一天下午是各高速公路收费站通行的高峰时段,请广大车主根据各自出行规划合理安排出行时间,谨慎驾驶,确保交通安全。

# 我市确定41个秸秆禁烧重点对象

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市禁烧办了解到,为促进秸秆禁烧和综合利用,减少大气污染,我市在城区周边和高速公路沿线划定了41个秸秆禁烧重点乡镇街道。今夏秸秆禁烧期间,我市将采取市直单位分包督导等措施确保这些重

点乡镇实现秸秆零焚烧。

据了解,我市今夏41个秸秆禁烧重点乡镇街道分别是:舞钢市庙街乡、枣林镇;宝丰县李庄乡、闹店镇、周庄镇、杨庄镇、肖旗乡、石桥镇、赵庄镇;郟县李口镇、冢头镇、长桥镇、王集乡、堂街镇;鲁山县碛子营乡、张官营镇、张良镇、马楼乡、灋河乡、辛集乡;叶县

昆阳街道、任店镇、龚店乡、洪庄杨镇、龙泉乡、仙台镇、廉村镇、邓李乡、叶县镇、保安镇、辛店镇;湛河区北渡街道、荆山街道、河滨街道、曹镇乡;卫东区东高皇街道、蒲城街道;新城区滎阳镇;高新区遵化店镇;新华区焦店镇、香山管委会。

市禁烧办有关负责人告诉记

者,今夏秸秆禁烧期间,我市将实行市直单位分包重点乡镇街道秸秆禁烧工作责任制。分到的市直单位将派出由一名县级干部带队、两名工作人员组成的禁烧工作组,深入分包乡镇街道,指导并协助开展秸秆禁烧。禁烧工作组与分包乡镇街道同岗同责,共同开展秸秆禁烧和综合利用。



## 爱心救助超市 上架消暑用品

昨天上午,市爱心救助超市的工作人员在整理凉席。随着气温逐渐升高,天气日趋炎热,近日爱心超市将凉席、凉丝被、蚊帐等消暑用品整理上架,持卡学生和救助对象可前去领取。

本报记者 张鹏 摄



## 树枝断裂

昨晨,市民从悬挂在半空中的断枝下走过。记者在市区民主街平安大厦附近看到,一根直径约20厘米的树枝悬在附近的行道树上,随时有掉下的危险。平安大厦一名保安告诉记者,5月21日晚9时许,他经过此处时,听到一声巨响,抬头看到一根粗大的树枝突然断裂。

本报记者 禹舸 摄

# 车容车貌、营运标识等审验不达标 市区93名出租车驾驶员停业受训

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午,市区93名出租车驾驶员完成培训且车辆整改到位,恢复了营运资格。因车容车貌、营运标识、车体卫生等车辆审验指标不达标,他们被市客运管理处责令停止营运,分两批

参加了为期两天的带车培训。

据市客运管理处相关人员介绍,近期,市客运管理处管理大队深入市区14家出租车公司,对市区2000辆出租车逐一审验,重点对车容车貌、营运标识、车体卫生、资格证件等指标进行审验,并对违规加装计价器小开关,私自

张贴车膜、车体广告等行为进行了规范清理,责令相关责任人限期整改。但是,部分审验不达标的出租车拒绝整改或整改后仍不达标,个别出租车干脆借故不参加审验。针对上述情况,市客运管理处依据有关规定,决定对违规情节严重的93名出租车驾驶

员停运培训,暂停其驾驶出租车的营运资格,强制整改。

5月17日至22日,93名出租车驾驶员全部停止营运,由所在出租车公司负责人带队,分成两批带车参加了培训,重新学习了出租车行业法律法规、安全营运、职业道德、文明服务方面的知识。

## 谎称借用手机 盗刷机主3万5

犯罪嫌疑人陶某被批捕

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者从市公安局中兴路派出所获悉,瘾君子陶某骗走一出租车司机的手机后消失,并登录其手机银行刷走3.5万元。目前,陶某因涉嫌经济诈骗被新华区人民法院批准逮捕。

据中兴路派出所办案民警路警官介绍,案发前,陶某在乘坐出租车时结识了出租车司机郭师傅,2016年3月14日,陶某打电话要郭师傅到市区南环路程庄村附近接他去办事。双方见面后,陶某谎称自己不方便,要郭师傅开车将一个包裹送给他的朋友,又以自己手机没电为由,要求将手机放在郭师傅车上充电,并借走了郭师傅的手机。结果,当郭师傅帮其送完包裹返回原地时,却不见陶某的踪影,用陶某手机拨打自己的电话也无法接通,方知上当受骗,随即打电话报警。

令人没想到的是,陶某通过登录郭师傅手机上的QQ,意外获得了郭师傅手机银行的密码,进而将郭师傅手机银行上的3.5万元转走取出。事发后,警方一直追寻陶某未果。后来,民警通过侦查发现,陶某因吸毒被关押在开封市强制隔离戒毒所。

今年5月5日,民警将陶某从开封押回中兴路派出所,经审,陶某(男,1990年出生,湛河区某村人)对上述诈骗事实供认不讳。当天,陶某被刑事拘留。5月19日,陶某因涉嫌经济诈骗而被新华区人民法院批准逮捕。